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Erasmus+ szakmai beszámoló 

Készítette: Zubora Márta tanár  

Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium és Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 

 

I. A mobilitás főbb adatai 

 A mobilitás célországa: Írország 

 A választott továbbképző kurzus helyszíne: Europass Teachers Academy LTD 

A mobilitás keretében elvégzett kurzus neve: Az oktatási célú alkalmazások (appok) és az 

audiovizuális eszközök használata a tanteremben (Educational Apps and Audiovisuals in the 

Classroom) 

 A mobilitás időtartama: 2019. július 8-19. 

II. A mobilitás céljai 

A kurzussal, ami egy kifejezetten IKT képzés volt, az volt a célom, hogy az informatikai 

tudásomat bővítsem és kompetenciáimat fejlesszem. A kéthetes (igen intenzív kurzus) az 

alábbi területeket foglalta magába:  

számítógépes tanulás 

filmtechnikák 

történet elmesélése képekkel 

forgatókönyv írása (és szerepe a tanításban) 

videó készítése (és filmforgatási technikák) 

videó szerkesztése 

feliratok hozzáadása a videóhoz 

szövegalámondás a videóhoz 

videóklip készítése (hanggal és szöveggel) 

a mobil eszközök használata a tanórán 

a biztonságos internethasználat 

online anyagok használata 

appok használata 

rejtvények és oktatási célú játékok 

virtuális anyagok és tesztek szerkesztése 
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Azzal, hogy olyan országba utaztam, ahol az angol hivatalos nyelv a saját nyelvi készségeimet 

kívántam fejleszteni. Azáltal, hogy családnál igényeltem szállást, betekintést akartam nyerni 

egy ír család mindennapjaiba és információkhoz jutni életvitelükkel kapcsolatban.  A kurzusra 

való jelentkezéssel az IKT kompetenciáim bővítésén túl saját nyelvi fejlődésem mellett 

módszertani kultúrám gazdagítása is célom volt.  Olyan jó gyakorlatokat szerettem volna 

megismerni, amelyek által jobban tudom majd motiválni tanítványaimat és hatékonyabban 

segíthetem nyelvi fejlődésüket. Mivel a kurzusokra az Európai Unió összes országából, sőt az 

Unión kívülről is fogadnak jelentkezőket, szakmai kapcsolataim kibővítését és nemzetközivé 

tételét is célul tűztem ki. 

A mobilitásban való részvétellel az is célom volt, hogy igazoljam és mutassam a szakmai 

környezetem, illetve a tanulóim felé, hogy vallom az élethosszig tartó tanulás szükségességét 

és elkötelezett vagyok a saját szakmai fejlődésem iránt. Személyes példámmal is szeretném 

tanítványaimat és kollégáimat is arra bátorítani, hogy éljenek a kínálkozó pályázati és 

továbbképzési lehetőségekkel. 

III. A mobilitás tapasztalatai 

A mobilitás kéthetes időszaka igen intenzív volt, és rengeteg szakmai, valamint kulturális 

tapasztalattal érkeztem haza.  

A képzést úgy választottuk ki, hogy az ne a tanév, hanem a nyári szabadságom idejére essen, 

így nem kellett a helyettesítésemről gondoskodni. 

A továbbképzésre 2019. július 6-án, szombaton utaztam az ír fővárosba, Dublinba, így egy 

további napot nyertem a várossal való ismerkedésre, valamint a kurzus utáni hétvégét is 

Írországban töltöttem, így összesen kettő hétvégém volt a vidéki Írország megismerésére. 

A kurzus 50 óra szakmai továbbképzést kínált tíz munkanap alatt. A képzés minden nap 

délután 13.30 és 18.30 között folyt. A foglakozásokat informatika tanárok tartották angol 

nyelven. Az első héten a csoportban összesen 14 tanár tanult egy időben: német, francia, 

spanyol, szlovén és magyar résztvevők.  A második héten 12 fő volt a csoportban: osztrák, 

luxemburgi és magyar résztvevők, mindannyian tanárok. (Érdekes, hogy a hét luxemburgi 

tanár ugyan annak az iskolának az angoltanára volt. A 16 fős angol munkaközösségükből 

heten jöttek el a képzésre.) 

A kulturális programokon, amelyeket a képzőhely szervezett nekünk, idegenvezetővel néztük 

meg Dublin egy részét vezetett séta keretében. Szombati napon vittek el minket vidékre, 
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amikor a nyugati partra utaztunk: Galway-t, a Moher sziklákat és Burrent néztük meg. Régi 

vágyam teljesült, csodálatos tájakra jutottam el. 

A tanárkollégákkal és egyénileg én még több kirándulást szerveztem a hétvégékre és a tanítási 

napokon délelőttre, valamint estére. Sikerült megnéznem a fontosabb múzeumokat, 

felkerestem több templomot, koncerten is voltam, eljutottam a Malahide kastélyba, Howth 

kikötővárosba, a Wicklow-hegységbe és a Hook-félszigetre. 

A mobilitás eredményei 

Úgy érzem, az elnyert támogatás segítségével megvalósultak, illetve meg fognak valósulni a 

II. pontban kifejtett céljaim. Nyelvi készségeim mind a kurzusnak, mind a vendéglátóimmal 

töltött időnek köszönhetően fejlődtek. Módszertani ötlettáram szintén jelentősen bővült a 

képzésen tanultakkal. Olyan informatikai ismertek birtokába jutottam, amelyek lehetővé 

teszik, hogy új anyagokat készítsek a tanóráim számára, illetve, hogy az online felületek 

használatával is segítsem őket a tanulásban.  Ezeknek figyelembevételével és felhasználásával 

készülök az új tanévre.  

A tavalyi IKT képzésen tanultam egyebek mellett a honlap- és blogkészítést. Ezt felhasználva 

egy blogot vezettem a képzés idején végig, majd azt követően tíz napon át „In Dublin’s fair 

city…” címmel és folyamatosan posztokat osztottam meg a képzésen tanultak 

disszeminálására, valamint azért, hogy az utánam következőknek információkkal szolgáljak. 

A blogom itt olvasható. Erre már a képzés idején feltettem a képzés tematikáját, a linkeket, 

ahol elérhetőek az oktatási anyagok, illetve a honlapok, amelyeken az adott feladatok 

elkészíthetőek és kitölthetőek, lejátszhatóak, stb. Ugyanitt megosztottam a már elkészített 

anyagaimat, innen elérhetők a videók, amelyeket a képzés idején készített a csoport a kint 

tanult applikációval, illetve azok a videók, amelyeket hazatérve itthon készítettem Dublinról 

és Írországról. Tervem, hogy a honlapomat a dublini képzés anyagával kibővítem és minél 

szélesebb körben terjesztem. Azt tervezem továbbá, hogy a disszemiánciós foglakozásaimat 

ezen a felületen is meghirdetem, illetve az anyagait ezen is közzéteszem. A honlapom itt 

olvasható. 

Előadásokat és foglakozásokat fogok tartani a képzés anyagából és a képzésen tanultak 

felhasználásával készített saját anyagaimból. A tanult módszereket és a megismert honlapok 

linkjét az iskola honlapján is megjelenítem. Ebből bárki meríthet ötleteket, és ezek nem csak a 

nyelvtanároknak, hanem bármelyik szakos tanároknak is hasznos ismeretekkel szolgálhatnak.  

https://zuboramartadublincom.blogspot.com/
https://zuboramarta1.wixsite.com/website-6
https://zuboramarta1.wixsite.com/website-6
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A tanórai munkámba minél többet beépítek a tanultakból. A munkaközösségi 

megbeszéléseken, műhelyfoglalkozásokon, valamint a disszeminácós előadásokon válogatást 

fogok bemutatni a tanult módszerekből.  

Két módszert feltöltök a Tempus Digitális módszertár, ill. Módszertani ötlettár felületére. 

A tanultakat az angolórákon, illetve az órákra való készülés során tudni használni, illetve 

bátorítom a tanulóimat az online felületek használatára. A jövőben az angol tanítási munkám 

jobban kapcsolódik majd az IKT-hoz, ezzel is segítve a tantárgyak közötti átmenetet és a 

közeledést a tanulóim világához. Az ezen a téren megszerzett tudás használható az angol órán, 

az osztályfőnöki órákon, valamint a mentori munkámban. 

A kiutazásra való felkészülés, a kinti programok, valamint a hétvégi kirándulások 

felejthetetlen és hasznos kulturális élményekhez juttattak és tágították a látókörömet. A 

mostani továbbképzés is bizonyítja, hogy elkötelezett vagyok az élethosszig tartó tanulás és a 

szakmai fejlődés mellett, hiszek benne, hogy ez támogatni fogja az iskolai munkámat. 

 

Blog: zuboramartadublincom.blogspot.com   

Honlap: https://zuboramarta1.wixsite.com/website-6 

 


